

## **Образцовый детский вокально – хореографический ансамбль «Ералаш»**

Руководители ансамбля:

- ✚ Ракова Любовь Ильинична,
- ✚ Фарладанская Елена Анатольевна,
- ✚ Барановский Игорь Анатольевич

**принимали участие в X межрегиональном телевизионном фестивале - конкурсе хореографического творчества «Зауральские узоры»**

4 - 5 ноября 2014 г. в городе Кургане

Фестиваль-конкурс проводился в рамках федеральной целевой программы «Культура России (2012-2018 г.г.)» на 2014 год.

**Юные танцоры Образцового детского вокально – хореографического ансамбля «Ералаш» открыли гала- концерт уральским плясом «Колотилки - стукалки».**

А еще они порадовали любителей народного танца 3 танцевальными номерами:

- ✚ **Уральский хоровод «Шкатулочка»** - балетмейстерская работа Фарладанской Елены Анатольевны



Мужская группа ансамбля исполнила:

- ✚ **Танец «Ползунец»** из репертуара государственного ансамбля танца им. Г. Веревки
- ✚ **Казачий пляс «Соперники»** - из репертуара государственного ансамбля танца «Казачьи Кавальеры России»



В фестивале приняли участие коллективы из регионов ассоциаций «Большой Урал» и «Сибирское соглашение».

На этом восхитительном, красивом, и интересном празднике участвовали лучшие танцевальные коллективы Курганской, Челябинской, Новосибирской, Ульяновской, Нижегородской, Самарской, Свердловской областей и Республики Казахстан. Всех их объединил Десятый межрегиональный телевизионный фестиваль-конкурс хореографического творчества «Зауральские узоры».

Зауральский фестиваль получил высокую зрительскую оценку и поддержку специалистов в области хореографического творчества Урала и Сибири. Фестиваль проходил в Курганской области как настоящий праздник танца.

В этом году Хореографическое творчество участников фестиваля-конкурса оценивало «звездное жюри» из Краснодарского края, Челябинской и Тюменской областей, жюри оценило 66 творческих номеров от порядка 20 ансамблей. Определение лауреатов фестиваля-конкурса проводилось в каждой возрастной группе по следующим критериям оценки конкурсантов:

- драматургия;
- хореография;
- музыка;
- костюм;
- исполнительское мастерство.

Судить было трудно, признаются члены жюри, коллективы собрались по-настоящему звездные.

**Церемония награждения прошла в Курганской областной филармонии во время гала-концерта.**

**Педагогам и солистам ансамбля «Ералаш» присвоено:**

- ✚ звание лауреата I степени в номинации «Народный традиционный танец» - мужская группа ансамбля – **33** участника
- ✚ звание Лауреата I степени в номинации «Народный традиционный танец» - возрастная группа: **13-16 лет** – **38** участников.

**с вручением дипломов и путевок во Всероссийский детский лагерь «Орленок».**

**Поздравляем педагогов и творческий коллектив ВХА «Ералаш» с победой на фестивале и желаем дальнейших творческих успехов!**

Руководитель структурного подразделения: Е.Циммер

